

Η έκπληξη του McDonald's Cup έχει χρώμα ελληνικό

Ο ΘΕΣΜΟΣ του κυπέλλου σε κάθε χώρα είναι «φτιαγμένος» για εκπλήξεις, με την Αγγλία να κρατά τα σκήπτρα στον τομέα των εκπλήξεων και τις «μικρές» ομάδες να αποτελούν κατά βάση, τους «φονιάδες» των λεγόμενων «μεγάλων» ομάδων, με την ιστορία να επαναλαμβάνεται και... ο καχεκτικός Δαβίδ να νικά τον Γολιάθ, που μπορεί και να έχει φλομώνει στο αναβολικό για να «κτίσει» αυτήν την... σωματάρια...

Η ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ προφανώς και δεν μπορεί να είναι η εξαίρεση και συγκεκριμένα ο ποδοσφαιρικός χώρος της ΝΝΟ, όπου σύμφωνα με τα στατιστικά στοιχεία, σπανίζουν οι εκπλήξεις «πρώτου μεγέθους». Όπως της πρόσφατης ήττας στον θεσμό του «McDonald's Cup», όπου στον πρώτο ημιτελικό ο «Γολιάθ» Μπλακτάουν, ομάδα «πρωταγωνιστής» στο Πρέμιερ Λιγκ, υπέκυψε στις ορέξεις του «Δαβίδ», Σπίριτ FC κατά κόσμο, που αγωνίζεται μια κατηγορία πιο κάτω και δείχνει να δυσκολεύεται να πετύχει την συμμετοχή της στα πλείοφ αυτής της σεζόν...

ΣΤΗΝ Σπίριτ FC αγωνίζονται «δύο δικά μας παιδιά» ο Πολ Νικολάου, με το νούμερο 4 στην πλάτη, και το «καλό» το 10, ο Λεονάρντο Παπανικολάου και οι δύο ποδοσφαιριστές αξιώσεων που είχαν και έχουν προτάσεις για να αγωνιστούν σε ανώτερη κατηγορία, αλλά για δικούς τους προσωπικούς λόγους, προτιμούν το χαμηλό προφίλ και την σιγουριά ίσως, του Σούπερ Λιγκ ΝΝΟ. Και οι δύο χρίστηκαν σκόρερς του ημιτελικού, της νίκης της Σπίριτ FC με 3-2 επί του Μπλακτάουν...

Ο ΛΕΟΝΑΡΝΤΟ ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ, έχει φιλοξενηθεί επανειλημμένα από τις αθλητικές σελίδες του "ΚΟΣΜΟΥ", με την τελευταία να προσδιορίζεται κάπου μετά την απονομή επάθλων στο τέλος της περασμένης σεζόν, όπου και είχε βραβευτεί ο ίδιος αλλά και ο σύλλογος που αγωνίζεται...

ΤΟΤΕ το «καλό 10» της Σπίριτ FC, εκτός όλων των άλλων, μας είχε εκμυστηρευτεί ότι... «μέχρι εδώ ήταν, επιστρέφω στα πατρώα εδάφη» και συγκεκριμένα στο «σμαραγδένιο» νησί της Ρόδο, απορρίπτοντας συγχρόνως και δύο προτάσεις, αρκετά δελεαστικές από ομάδες του Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ, για να συνεχίσει την ποδοσφαιρική του καριέρα...

ΜΕΤΑ την μεγάλη νίκη έκπληξη πρώτου μεγέθους στον ημιτελικό της Σπίριτ FC και την παρουσία ομάδας μικρής κατηγορίας στο τελικό του κυπέλλου για πρώτη φορά τα τελευταία δέκα χρόνια (τόσο βαθιά μπορούσαμε να ψάξουμε) ο Ροδίτης στράικερ είναι και πάλι μαζί μας, φιλοξενούμενος των αθλητικών σελίδων του "ΚΟΣΜΟΥ", απαντώντας στις ερωτήσεις μας χωρίς φόβο, κόμπλεξ και...πάθος!!!

ΒΡΕΘΗΚΑΜΕ λοιπόν μαζί του, στον χώρο εργασίας του, στο Lane Cove, και συγκεκριμένα στο 20 Burns Bay Road Lane Cove Plaza εκεί που περνά τις περισσότερες ώρες της ημέρας με την ειδικότητα του Chiropractor, βασανίζοντας χωρίς οίκτο τα...αθώα θύματά του που «αφήνονται» στα σιβαρά του χέρια, στο κρεβάτι του... Προκρούστη...

Μαζί του συζητήσαμε για πολλά και διάφορα, για όλους και όλα και φυσικά για τον ίδιο και την... ομαδάρα του που κατάφερε να φτάσει στον τελικό του κυπέλλου, νικώντας πολύ ισχυρούς αντιπάλους

Όσα αφορούν τον ημιτελικό

«ΕΙΜΑΣΤΕ καλύτεροι από το Μπλακτάουν και κερδίσαμε. Φυσικά δεν ήταν εύκολη υπόθεση γιατί οι αντίπαλοί μας σαν ομάδα μεγαλύτερης κατηγορίας και περισσότερο προπονημένοι από μας ήταν και περισσότερη πείρα ήταν μαζεμένη στους ποδοσφαιριστές της και με άλλο αέρα μπήκαν στον αγωνιστικό χώρο». «ΔΥΣΤΥΧΩΣ γι' αυτούς όμως και ευτυχώς για μας, στο σύνολό τους σχεδόν είχαν ποδοσφαιριστές υπερρόπτες, ποδοσφαιριστές που μπήκαν στον αγωνιστικό χώρο να καθαρίσουν τον αγώνα με συνοπτικές διαδικασίες. Με άλλα λόγια μας υποτίμησαν και το... πλήρωσαν».

«ΕΙΧΑΝ την πρωτοβουλία των κινήσεων που τους είχαμε παραχωρήσει εμείς, όντας μέρος του σχεδιασμού που είχαμε αποφασίσει για τον αγώνα αυτό, μια υπεροχή όμως ελεγχόμενη από εμάς που γνωρίζοντας το παιχνίδι τους, ξέραμε που και πώς να προφυλαχθούμε, έχοντας διπλό μαρκάρισμα στον Οζμπέι που

Στα πεταχτά και στα όρθια...



Του Γιώργου Σταυρουλάκη

θεωρώ ότι αν και δεν έχει τεχνική, είναι άκρως επικίνδυνος επιθετικός».

«Ο ΠΟΥΡΙΑ, αμυντικός ποδοσφαιριστής των αντιπάλων μας, καθώς και ορισμένοι άλλοι ήταν υπέρ του δέοντος προκλητικοί και προσπαθούσαν με κάθε τρόπο να κομπάρουν τους νεαρούς παίκτες της ομάδας μας, κάτι που δεν κατάφεραν όμως. Μπήκαν στον γήπεδο σίγουροι νικητές και έφυγαν με κατεβασμένο κεφάλι. Σίγουρα δεν περίμεναν αυτήν την αντίσταση από εμάς, αλλά ούτε ότι θα μπορούσε μια ομάδα της δικής μας κατηγορίας να τους κοιτάξει στα μάτια και να τους πει... δεν είστε αρκετά καλοί για να μας νικήσετε με περίπατο και πρέπει να προσπαθήσετε πολύ. Όταν συνειδητοποιήσαν ότι η ομάδα απέναντί τους δεν ήταν εύκολη υπόθεση, ήταν πλέον αργά. Ο διαιτητής είχε σφυρίξει την λήξη του αγώνα και δεν το είχαν ακόμη συνειδητοποιήσει ότι στον τελικό θα είμαστε εμείς κι όχι αυτοί».

«ΠΙΣΤΕΥΩ να τους έγινε μάθημα αυτή η ήττα και στο μέλλον να δείχνουν περισσότερο σεβασμό στους αντιπάλους τους, όπως επίσης να έχουν και μικρότερη ιδέα για τον εαυτό τους και να είναι λιγότερο υπερρόπτες».

«ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ήθελα αντίπαλο στον τελικό το Μαρκόνι και όχι τους Σπάρτανς κι αυτό γιατί με τις λεγόμενες μεγάλες ομάδες παίζουμε σοβαρά, αντίθετα με τις λεγόμενες μικρές που αρκετές φορές δυσκολευόμαστε, τσαντά παραδείγμα ο πρόσφατος αγώνας με αντίπαλο την ουραγό ομάδα της κατηγορίας μας από το Σέντραλ Κοστ, που ενώ είχαμε προηγηθεί με 2-0 ήττη κάναμε στο τέλος με 2-3».

Αναβάλλεται η επιστροφή

Στην τελευταία συνέντευξη που μας είχε παραχωρήσει ο Λεονάρντο Παπανικολάου, είχε κάνει ξεκάθαρο ότι... «μετράει τις μέρες που θα επιστρέψει στην πατρίδα», προσδιορίζοντας τον Ιανουάριο του 2011 σαν ημερομηνία επιστροφής του στη Ρόδο, για να συνεχίσει εκεί την καριέρα του σαν Chiropractor. «Θα έχω πάρει το πτυχίο μου και θα έχω και την ανάλογη προϋπηρεσία στην δουλειά που διάλεξα και θέλω να συνεχίσω στο νησί μου» μας είχε πει...



ΛΕΟΝΑΡΝΤΟ ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ...το «καλό 10» της Σπίριτ FC που αγωνίζεται στην θέση του «φουνταριστού» σέντερ φορ, αναβάλλει την αναχώρησή του για τα πατρώα εδάφη και... μένει Αυστραλία.

ΣΤΗΝ πρόσφατη συζήτηση που είχαμε μαζί του όσο αφορά την επιστροφή του στα πατρώα εδάφη, μας ενημέρωσε για την αναβολή της επιστροφής στην «μαμά Ελλάδα»...

«Στην πατρίδα μας οι εξελίξεις δεν είναι οι ιδανικότερες για έναν νέο άνθρωπο σαν εμένα, για να κάνει μια αρχή. Είναι πολύ δύσκολο πλέον να κάνεις να ξεκινήσεις, να στήσεις κάτι καινούργιο, με τα οικονομικά προβλήματα που υπάρχουν εκεί. Θα μείνω εδώ να συνεχίσω αυτό που έχω ξεκινήσει, περιμένοντας τις καλύτερες μέρες για την επιστροφή μου στην πατρίδα».

...με τον Λίο Παπανικολάου, ανανεώσαμε το ραντε-

βού μας για την Κυριακή 11 Ιουλίου στον τελικό του McDonald's Cup, ελπίζοντας ότι η «μικρή» όσον αφορά την κατηγορία που αγωνίζεται ομάδα που είναι μέλος της, θα νικήσει τον «Γολιάθ» που ακούει στο όνομα Μαρκόνι και μαζί με τον συμπαίκτη του Πολ Νικολάου στο Σπίριτ FC «να γίνουν πρώτο θέμα» στις αθλητικές σελίδες μας, και σηκώνοντας την κούπα να «κοσμήσουν» με τη φωτογραφία τους αυτή, την πίσω σελίδα του "ΚΟΣΜΟΥ"...

NSW Premier League on FootballStars of Tomorrow

Περάσαμε καλά στην «πρεμιέρα» της σειράς εκπομπών «Football Stars of Tomorrow» με όσα είδαμε στην μικρή οθόνη της περασμένης Τετάρτης στο τηλεοπτικό κανάλι υψηλής ευκρίνειας, ONE HD...Εκτός της χαρακτηριστικής φωνής του Έντι-Πόντιου-Πασχαλίδη που και την χρονιά αυτή συνεργάζεται με την



Η καρδιά, η ψυχή και ο εμπνευστής της τόσο επιτυχημένης ποδοσφαιρικής εκπομπής «Football Stars of Tomorrow». Είναι ο «δικός μας» Τόνι Πίτερς (δεξιά), άτομο με δεκαετή και πλέον πείρα στα τηλεοπτικά τεκταινόμενα της Αυστραλίας...

εν λόγω τηλεοπτική εκπομπή, μας εντυπωσίασαν και οι «λαμπερές» παρουσίες δύο «νεαρών υπέρξεων» (σημ. αυτόπτη μάρτυρα, η μία απ' τις νεαρές αιθέριες υπέρξεις είναι «εστεμμένη» σε διαγωνισμό καλλιτεχνικών και τα λέει πολύ καλά) παρακολουθήσαμε και στιγμιότυπα από τρεις αγώνες Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ, και πολλά άλλα θέματα που αφορούν ποδόσφαιρο υποδομής. Γενικά, είδαμε ένα πολύ καλό και προσεγμένο ποδοσφαιρικό πρόγραμμα που συνεχίζει για πέμπτη χρονιά να προβάλλεται στους τηλεοπτικούς δέκτες και θα ήταν παράλειψη να μην αναφέραμε και το όνομα του παράγοντα που κινεί τα νήματα και είναι ο εμπνευστής, η καρδιά και η ψυχή της τόσο επιτυχημένης αυτής εκπομπής. Είναι ο «δικός μας» Τόνι Πίτερς, άτομο με δεκαετίες πείρα στα τηλεοπτικά τεκταινόμενα της Αυστραλίας...

ΤΑ «ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΑΚΙΑ» του διαδικτύου

ΤΙΣ ΤΕΛΕΥΤΑΙΕΣ μέρες στο διαδίκτυο ... κυκλοφορεί...

«ένας άνθρωπος τρελός, σχιζοφρενής και μανιακός, που μες την τρέλα του ο φτωχός, ψάχνει για νά' βρει λίγο φως».

☛ ΦΑΝΤΑΣΤΕΙΤΕ...Σάββατο βράδυ, σκοτάδι, πισσοσκοτάδο, μαύρο σκοτάδι πίσσα...και τα «λαπ-τόπια» να ανάβουν στην κυριολεξία από την επιδρομή στα email τους, του τρελοσχιζοφρενή, να βομβαρδίζει δεκάδες συμπολίτες μας με «πολυσέλιδα σενάρια επιστημονικής φαντασίας»...

☛ ΣΕΝΑΡΙΑ... βγαλμένα μέσα από την ζωή, ιστορίες της διπλανής πόρτας, όπως ας πούμε... «αν είχανε φωνή οι γκαρσονιέρες, θα πέφταν σαν ξερόφυλλα οι βέρες» μέχρι...

☛ ΙΣΤΟΡΙΕΣ επεικώς για αγρίους, από αποστολές ανισόροσους, χωρίς αρχή και τέλος, δημιουργώντας μια ιδιόμορφη ατμόσφαιρα που για να την «φέρει βόλτα» ο υπογράφων θα πρέπει...

«κάθε βράδυ να κόβει φλέβες, να ξενυχτάει με φραπέδες και να ξηλώνει καιναπέδες».

☛ ΤΟ ΜΑΡΤΥΡΙΟ της σταγόνας που χρησιμοποιούσαν οι βασανιστές της χούντας και η φάλαγγα, «ωχριούν» μπροστά στο μαρτύριο του βομβαρδισμού του ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, που η συνεχής επανάληψή του, σου δημιουργεί παραισθήσεις σε σημείο να απαγγείλεις στίχους όπως... «έλα να κάνουμε sex να μοιάζει η ζωή μας με γυάλινο πυρέξ»!

.....καλό Σαββατοκύριακο, νίκες στις ομάδες σας και... καλά που μπλέξατε βρε «καραγκιοζάκια» δεν ξέρατε δεν ρωτάγατε να «μάθουτε» που λέει και το βλαχαιδέρο της παρέας των «καραγκιοζακίων»;...